

## **IPA 2008 I komponenta – Pomoć u tranziciji i jačanje institucija**

U okviru IPA I. komponente financiraju se projekti jačanja državnih i javnih institucija s ciljem njihovog usklađivanja s europskom pravnom stečevinom te kao pomoć u ispunjavanju kriterija (politički kriteriji, ekonomski kriteriji, sposobnost preuzimanja obveza iz članstva) za pristupanje Europskoj uniji.

### **PROJEKT: Potpora reformi kaznenog postupka**

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.753.755,34 eura

KORISNIK: Ministarstvo pravosuđa, Državno odvjetništvo i Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: pružiti podršku Ministarstvu pravosuđa, Državnom odvjetništvu i Ministarstvu unutarnjih poslova u provedbi predistražnih kaznenih postupaka, s ciljem povećanja njihove djelotvornosti i učinkovitosti te njihovog usklađivanja s pravnom stečevinom EU-a. Projekt će se provoditi kroz jedan twinning ugovor te jedan ugovor o nabavi opreme.

### **PROJEKT: Razvoj sustava probacije u Republici Hrvatskoj**

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.567.936,34 eura

KORISNIK: Ministarstvo pravosuđa

CILJ PROJEKTA: pružiti podršku Ministarstvu pravosuđa u uspostavljanju i održivom razvoju nacionalne Probacijske službe, s ciljem smanjenja broja zatvorenika i povećanja djelotvornosti sustava kaznenog pravosuđa, baveći se s više počinitelja u zajednici, te tako povećati razinu humanosti i zaštite ljudskih prava. Projekt će se provoditi kroz jedan twinning ugovor, jedan ugovor za pružanje IT usluga te četiri ugovora o nabavi opreme.

### **PROJEKT: Primjena Zakona o općem upravnom postupku**

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.440.900,00 eura

KORISNIK: Ministarstvo uprave

CILJ PROJEKTA: pružiti podršku Ministarstvu uprave u razvoju javne uprave usmjerene prema građanima putem provedbe novog Zakona o općem upravnom postupku, kojemu je cilj uvesti nekoliko značajnih noviteta usmjerenih prema pojednostavljivanju, ujednačavanju i transparentnosti upravnih postupaka, koji također utječu na odnose svakog građana i gospodarstva prema javnom sektoru. Projekt će se provoditi kroz jedan ugovor o uslugama.

**PROJEKT: Jačanje kapaciteta sektora civilnog društva za monitoring i implementaciju EU pravne stečevine**

IPA UGOVORENI IZNOS: 2.928.083,69 eura

KORISNIK: Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske

CILJ PROJEKTA: promicanje strukturiranog dijaloga i strukturiranje konzultacija između hrvatskih organizacija civilnoga društva i hrvatske državne uprave / institucija EU-a u područjima politike u kojima je dijalog s civilnim društvom od posebnog značaja za pristupanje Hrvatske Europskoj uniji: transparentnost i odgovornost javne uprave i borba protiv korupcije; sveobuhvatna strategija nediskriminacije i održivi razvoj. Projekt će se provoditi kroz tri programa bespovratne pomoći usmjerene na organizacije civilnoga društva, koje djeluju u područjima dobrog upravljanja, politike nediskriminacije i održivog razvoja. U okviru navedenih programa bespovratne pomoći potpisano je ukupno 16 ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.

**PROJEKT: Projekt podrške Romima – faza III**

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.467.925,33 eura

KORISNIK: Ured za nacionalne manjine Vlade Republike Hrvatske

CILJ PROJEKTA: unapređenje i omogućavanje aktivnog i potpunog sudjelovanja romske nacionalne manjine u gospodarskom, kulturnom i socijalnom životu hrvatskoga društva, uz istovremeno očuvanje vlastitog identiteta, kulture i tradicije. Projekt će unaprijediti ekološke i opće životne uvjete u dva romska naselja u Međimurskoj županiji (Orehovica i Mursko Središće-Sitnice). Projekt će se provoditi kroz jedan ugovor o radovima te jedan ugovor o uslugama (nadzora).

**PROJEKT: Tehnička pomoć u razvoju odabranih područja statistike**

IPA UGOVORENI IZNOS: 964.260,00 eura

KORISNIK: Državni zavod za statistiku

CILJ PROJEKTA: Cilj ovog projekta je poboljšanje razine usklađenosti s pravnom stečevinom EU u području statistike putem razvoja triju prioritetnih područja statistike: statistike trgovine robom između zemalja članica EU (INTRASTAT), pregled strukture prosječnih plaća (SES), te popis stanovništva, domaćinstava i stanova. Projekt će se provoditi kroz jedan ugovor o uslugama.

**PROJEKT: Nastavak podrške jačanju sposobnosti veterinarske, fitosanitarne i sanitarne granične inspekcije**

IPA UGOVORENI IZNOS: 2.457.420,46 eura

KORISNIK: Ministarstvo poljoprivrede i Ministarstvo zdravlja

CILJ PROJEKTA: pružiti podršku usklađivanju sa standardima EU-a u području sigurnosti hrane, veterinarskom i fitosanitarnom području, daljnjim jačanjem sposobnosti veterinarske, fitosanitarne i sanitarne granične inspekcije u ispunjenju njihovih dužnosti u vezi sa sigurnim prometom pošiljki u međunarodnoj trgovini. Projekt će posebice biti usmjeren na izgradnju i opremanje slijedećih graničnih inspeksijskih postaja: Veterinarska, fitosanitarna i sanitarna granična inspeksijska postaja Zračna luka Zagreb i Veterinarska granična inspeksijska postaja na cestovnom prijelazu Bajakovo. Projekt će se provoditi kroz ugovor o radovima, ugovor o tehničkoj pomoći (nadzor), okvirni ugovor te ugovore o nabavi opreme.

**PROJEKT: Podrška kontroli/iskorjenjivanju bolesti životinja u Republici Hrvatskoj**

IPA UGOVORENI IZNOS: 3.497.589,98 eura

KORISNIK: Ministarstvo poljoprivrede

CILJ PROJEKTA: pružiti podršku Upravi za veterinarstvo Ministarstva poljoprivrede u unapređenju stanja zdravlja životinja u Republici Hrvatskoj u pogledu određenih bolesti životinja koje imaju ozbiljan utjecaj na zdravlje životinja i ljudi kroz podršku kontroli odnosno iskorjenjivanju bjesnoće kod lisica i smanjenju opasnosti od novih slučajeva bjesnoće. Projekt će se provoditi kroz četiri ugovora o nabavi roba, tri ugovora o pružanju usluga te jedan okvirni ugovor..

**PROJEKT: Jačanje tržišne infrastrukture u sektoru ribarstva**

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.366.375,26 eura

KORISNIK: Ministarstvo poljoprivrede

CILJ PROJEKTA: Pravna stečevina o ribarstvu zahtijeva stvaranje potrebnih preduvjeta i uvođenje mjera za pripremu uprave i subjekata za sudjelovanje u Zajedničkoj ribarskoj politici. S tim ciljem projekt će pružiti podršku Upravi za ribarstvo Ministarstva poljoprivrede u jačanju tržišne infrastrukture sektora ribarstva izgradnjom veletržnice za prvu prodaju u Tribunj i uspostavu operativnog sustava za prikupljanje tržišno povezanih podataka. Projekt će se provoditi kroz jedan ugovor o radovima i dva ugovora o tehničkoj pomoći, kao i pet ugovora o nabavi roba.

**PROJEKT: Djelotvorno funkcioniranje sustava kontrole za inspekcije cestovnog prometa i kontrolu vremena upravljanja motornim vozilom, stanki i razdoblja odmora na cestama i u tvrtkama**

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.723.168,10 eura

KORISNIK: Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture i Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: podrška Upravi cestovnog prometa i Upravi prometne inspekcije Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture u suradnji s Odjelom za sigurnost cestovnog prometa Ministarstva unutarnjih poslova u usklađivanju hrvatskog zakonodavnog okvira o cestovnom prometu i sigurnosti s pravnom stečevinom EU-a i povećanju njihovih sposobnosti za osiguranje učinkovitog funkcioniranja sustava inspekcije cestovnog prometa i kontrolu poštivanja socijalnih uvjeta u cestovnom prometu. Projekt će se provoditi kroz jedan twinning ugovor, tri ugovora o nabavi roba i jedan okvirni ugovor.

**PROJEKT: Nadzor ovisnosti i ranjivosti energetske sustava u cilju osiguranja opskrbe**

IPA UGOVORENI IZNOS: 945.135,00 eura

KORISNIK: Ministarstvo gospodarstva

CILJ PROJEKTA: podrška Upravi za energetiku i rudarstvo Ministarstva gospodarstva u jačanju administrativnog kapaciteta uprave i dovršetku usklađivanja s pravnom stečevinom EU-a u područjima sigurnosti opskrbe uspostavom nacionalnog sustava postupaka za nadzor ovisnosti o gorivu, ranjivosti i održivosti energetske sustava. Projekt će se provoditi kroz jedan ugovor o uslugama.

**PROJEKT: Centar za obuku Hrvatskog zavoda za zapošljavanje**

IPA UGOVORENI IZNOS: 718.400,00 eura

KORISNIK: Hrvatski zavod za zapošljavanje

CILJ PROJEKTA: podrška Hrvatskom zavodu za zapošljavanje (HZZ-u) u jačanju sposobnosti kako bi postao učinkovita i djelotvorna institucija tržišta rada, pružanjem pomoći procesu uspostave Centra za obuku za tržište rada Hrvatskog zavoda za zapošljavanje kao i obuke relevantnih zaposlenika HZZ-a i drugih glavnih čimbenika na tržištu rada na području aktivne politike tržišta rada. Provest će se kroz jedan ugovor o uslugama.

**PROJEKT: Potpora financijskom upravljanju, monitoringu i evaluaciji strukturnih instrumenata u Hrvatskoj**

IPA UGOVORENI IZNOS: 3.925.027,00 eura

KORISNIK: Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU

CILJ PROJEKTA: pružiti podršku Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU te Ministarstvu financija da pridonese učinkovitoj provedbi i upravljanju fondovima Kohezijske politike EU-a u Hrvatskoj. Projekt će poboljšati sposobnost budućeg Koordinacijskog tijela SF-a, Tijela nadležnog za ovjeravanje plaćanja i Tijela nadležnih za upravljanje za učinkovitu provedbu i upravljanje sredstvima Kohezijske politike u Hrvatskoj. Projekt će se provoditi kroz dva twinning ugovora te dva ugovora o uslugama.

**PROJEKT: Nadzor plave granice – Faza II**

IPA UGOVORENI IZNOS: 3.210.000,00 eura

KORISNIK: Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: pružiti pomoć Ministarstvu unutarnjih poslova – Upravi za granice u daljnjem jačanju sposobnosti za ispunjavanje zahtjeva Schengenskog acquisa te posebice u poštivanju Akcijskog plana Republike Hrvatske za integrirano upravljanje granicama radi usmjeravanja na jačanje sigurnosti na hrvatskim međunarodnim granicama – pomorskim granicama, kako bi se smanjio prekogranični kriminal i ilegalna migracija. Projekt predstavlja nastavak nastojanja uloženi u okviru prethodnih projekata CARDS 2004 »Modernizacija nadzora državne granice«; PHARE 2005 »Priprema za provedbu Schengenskog acquisa«; PHARE 2006 »Nadzor plave granice«, a sastojat će se od isporuke dva policijska plovila za teritorijalno more i nadzor plave granice.

**PROJEKT: Provedba novog Zakona o zaštiti okoliša usklađenog sa zakonodavstvom EU-a u slučajevima kaznenih djela protiv okoliša**

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.045.000,00 eura

KORISNIK: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

CILJ PROJEKTA: podrška Ministarstvu zaštite okoliša i prirode u primjeni novog Zakona o zaštiti okoliša u slučaju počinjenja kaznenih djela protiv okoliša. Cilj projekta je uspostaviti postupke za koordinaciju primjene odredbi kaznenog prava u slučaju počinjenja kaznenih djela protiv okoliša, obuku inspektora zaštite okoliša kao i zaposlenika carinskih službi u Ministarstvu financija, policijskih službenika u Ministarstvu unutarnjih poslova, Uredu javnog tužitelja, kao i predstavnika javnog mnijenja. Projekt će se provoditi kroz jedan twinning ugovor.

**PROJEKT: Instrument za pripremu projekata i jačanje administrativnog kapaciteta**

IPA UGOVORENI IZNOS: 4.878.611,76 eura

KORISNIK: različite institucije državne i javne uprave

CILJ PROJEKTA: Ovaj instrument provodit će se kroz 27 ugovora (twinning, twinning light te ugovori o tehničkoj pomoći), a cilj mu je rješavanje posebnih potreba utvrđenih tijekom procesa pregovora i priprema baze projekata za buduće financiranje, kao i u cilju jačanja institucionalne sposobnosti za upravljanje sredstvima IPA-e.